



Znak sprawy: 99/PN/2019

Warszawa, dnia 11.09.2019 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu nr 99/PN/2019

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Wykonanie ekspertyz wraz z wytycznymi do pielęgnacji i dalszego postępowania dla drzew w parkach m.st. Warszawy wraz z wykonaniem kompleksowych zabiegów dla 3 drzew poddanych ekspertyzie**”.

Wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ

Działając w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawą Pzp, niniejszym przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Pytanie 1.

Co jest przedmiotem zamówienia?

- we wzorze umowy Zamawiający podaje, iż przedmiotem umowy jest;

§ 1 ust. 1

1) specjalistycznej oceny stanu zachowania drzew wraz z wytycznymi do dalszego postępowania dla drzew

§ 1 ust. 3

wykonanie Ekspertyz w których Wykonawca zawrze dla każdego drzewa:

- 1) Charakterystykę opisową – inwentaryzację dendrologiczną*
- 2) Dokumentację fotograficzną*
- 3) Diagnostykę stanu zdrowotnego drzewa - m.in., zbadanie zmian i stopnia rozkładu drewna drzewa za pomocą tomografu komputerowego oraz zbadanie stabilności drzewa w gruncie metodą tensometryczną,*
- 4) Ocenę statyki i wytrzymałości drzewa*
- 5) Ocenę kolizji z otoczeniem*
- 6) Zalecenia i wnioski do dalszego postępowania z drzewem, gospodarka drzewostanem*

- w odpowiedzi na pytanie pierwsze z dnia 2.09.2019 r. Zamawiający informuje, iż w § 1 ust. 3 jest mowa o obowiązku zdiagnozowania stanu zdrowotnego każdego drzewa za pomocą tomografu komputerowego oraz zbadanie stabilności drzewa w gruncie metodą tensometryczną.

- w odpowiedzi na pytanie 2 z dnia 09.09.2019 r. Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapis § 4 ust. 7, (W celu wykonania oceny bezpieczeństwa dla otoczenia wynikającego ze stanu zdrowotnego drzewa i statyki drzew, decyzję o konieczności i metodzie przeprowadzania badania specjalistycznym sprzętem podejmuje Wykonawca i wynika ona z jego doświadczenia zawodowego i profesjonalizmu w celu należytego wykonania Umowy.)



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Hoża 13A, 00-528 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

Po analizie powyższych pytań i odpowiedzi mamy pewną niejasność, choć wymogi § 1 ust. 3 pkt 4 i § 4 ust. 7 są jasne i zasadne to wykluczają się jeśli chodzi o jasne i jednoznaczne określenie przedmiotu zamówienia.

Wyjaśnienie tylko do informacji Zamawiającego;

jeśli dla hipotetycznego zamówienia dla zbioru 100 drzew mamy wykonać 2 badania specjalistyczne o wartości (hipotetycznej) 1 000,00 zł za szt. i opis o wartości 100,00 zł dla 1 drzewa to wartość zamówienia jest równa;

$$100 * 1\ 000,00 + 100 * 1\ 000,00 + 100 * 100,00 = \\ 100\ 000,00 + 100\ 000,00 + 10\ 000,00 = 210\ 000,00\ \text{zł}$$

Natomiast jeśli to wykonawca w myśl § 4 ust. 7 umowy ma określić na podstawie SWOJEJ wiedzy i doświadczenia ustala konieczność i metodę to powyższe równanie hipotetyczne, może wyglądać tak;

dla 100 drzew ustalimy 50% pierwszego badania specjalistycznego oraz 30% drugiego badania specjalistycznego;

$$50 * 1\ 000,00 + 30 * 1\ 000,00 + 100 * 100,00 = \\ 50\ 000,00 + 30\ 000,00 + 10\ 000,00 = 90\ 000,00\ \text{zł}$$

i wartość tego samego zamówienia jest różna dlatego, że różna liczba badań jest wzięta do wyliczeń./

Dlatego proszę o konkretne podane przedmiotu zamówienia tak, by wszyscy uczestnicy wyceniali to samo, a nie swoją (jak różną, ;)) wiedzę i doświadczenie (profesjonalizm).

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że zmianie ulega Załącznik nr 10 do SIWZ – wzór umowy.

Pytanie 2

Określenie jednoznacznych wymogów dla wszystkich uczestników postępowania.

Dotyczy odpowiedzi na pytania nr 3 z dnia 09.09.2019 r.

W rozdziale V SIWZ w pkt 1.1.2, ppkt 1 - stoi - dla części I - w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał ekspertyzę drzew na terenach parkowych na łączną kwotę nie mniejszą niż: 100 000,00 zł

Pytanie uczestnika postępowania dotyczy drzew w pasach drogowych

Proszę o jednoznaczne określenie warunków postępowania i zapisanie ich w SIWZ (tereny parkowe czy pasy drogowe) lub określenie co Zamawiający rozumie przez określenie - "tereny parkowe".



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Hoża 13A, 00-528 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż zmianie ulega Rozdział V. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ PODSTAWY WYKLUCZENIA pkt. 1.1.2 i otrzymuje brzmienie:

1.1.2 zdolności technicznej lub zawodowej:

Zamawiający uzna warunek za spełniony gdy Wykonawca wykaże, że:

- dla części I - w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał ekspertyzy drzewostanu na łączną kwotę nie mniejszą niż: 100 000,00 zł
- dla części II - w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał ekspertyzy drzewostanu na łączną kwotę nie mniejszą niż: 50 000,00 zł
- dla części III – w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał ekspertyzy na łączną kwotę nie mniejszą niż: 50 000,00 zł.

Magdalena Mycko

Kierownik Zespołu
Zamówień Publicznych

Załączniki

SIWZ_11.09.19

Załącznik nr 4A do SIWZ – kosztorys ofertowy cz I_11.09.19

Załącznik nr 4B do SIWZ – kosztorys ofertowy cz II_11.09.19

Załącznik nr 4C do SIWZ – kosztorys ofertowy cz III_11.09.19

Złącznik nr 10 do SIWZ – wzór umowy_11.09.19



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Hoża 13A, 00-528 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl
